

БЕОГРАДСКА АКАДЕМИЈА ПОСЛОВНИХ И УМЕТНИЧКИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА

ПРИЈАВА ИСПИТА И ПРАКТИКУМА (*CASE STUDY*) ЗА АПРИЛСКИ ИСПИТНИ РОК ЈЕ ОД 13. МАЈА ДО 19. МАЈА 2020. ГОД.

РАСПОРЕД ИСПИТА И ПРАКТИКУМА (*CASE STUDY*) БИЋЕ ОБЈАВЉЕН 22. МАЈА 2020. ГОД.

ИСПИТНИ РОК ПОЧИЊЕ 25. МАЈА И ЗАВРШАВА СЕ 30. МАЈА 2020. ГОД.

СВИ СТУДЕНТИ (НА БУЏЕТУ И САМОФИНАНСИРАЈУЋИ) МОГУ *ONLINE* ПРИЈАВИТИ ИСПИТЕ И/ИЛИ ИЗВРШИТИ ПРОМЕНУ ИСПИТИВАЧА КОРИСТЕЋИ СВОЈ НАЛОГ (корисничко име: број индекса) НА СТУДЕНТСКОМ ИНТЕРНЕТ СЕРВИСУ ОД 13. МАЈА ДО 19. МАЈА 2020. ГОД. ИЛИ ТО МОГУ УЧИНИТИ ЛИЧНО, РАДНИМ ДАНИМА У ПРОСТОРИЈАМА АКАДЕМИЈЕ ОД 15. МАЈА ДО 19. МАЈА 2020. ГОД. У ВРЕМЕНСКОМ ПЕРИОДУ ОД 09:00 ДО 15:00 ЧАСОВА.

СТУДЕНТИ КОЈИ ИЗВРШЕ *ONLINE* ПРИЈАВУ ИСПИТА И/ИЛИ ПРОМЕНУ ИСПИТИВАЧА ДУЖНИ СУ ДА ДОСТАВЕ ДОКАЗ О УПЛАТИ НА ШАЛТЕР СВОГ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ПРИЛИКОМ ОБАВЉАЊА НЕКИХ ОД ПРЕДСТОЈЕЋИХ УПИСНИХ РАДЊИ. У СЛУЧАЈУ НЕДОСТАВЉАЊА ИСТИХ, СТУДЕНТУ ЋЕ БИТИ ОНЕМОГУЋЕНЕ СВЕ ВРСТЕ БУДУЋИХ УПИСНИХ РАДЊИ.

ДЕТАЉНО УПУТСТВО О *ONLINE* ПРИЈАВИ ИСПИТА СТУДЕНТИ МОГУ ПОГЛЕДАТИ НА САЈТУ АКАДЕМИЈЕ У ДЕЛУ ОБАВЕШТЕЊА/ИСПИТНИ РОКОВИ. ЗА СВА ПИТАЊА, ПРОБЛЕМЕ И ИНФОРМАЦИЈЕ ВЕЗАНЕ ЗА ЛОГОВАЊЕ НА СТУДЕНТСКИ ИНТЕРНЕТ СЕРВИС И *ONLINE* ПРИЈАВУ ИСПИТА СТУДЕНТИ СЕ МОГУ ОБРАТИТИ НА МЕЈЛ АДРЕСУ milan.erdeljan@bpa.edu.rs.

СТУДЕНТИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА ПРИЈАВЕ ИСПИТЕ И/ИЛИ ИЗВРШЕ ПРОМЕНУ ИСПИТИВАЧА У ПРОСТОРИЈАМА АКАДЕМИЈЕ УЗ ИСПИТНУ ПРИЈАВУ, ОДНОСНО УЗ ОБРАЗАЦ ПРОМЕНЕ ИСПИТИВАЧА, ДОСТАВЉАЈУ ДОКАЗ О УПЛАТИ КОЈИ УБАЦИЈУ У САНДУЧИЋЕ ПОРЕД СКРИПТАРНИЦЕ. СТУДЕНТИ ЋЕ ОБРАЗАЦ ЗА ИСПИТНЕ ПРИЈАВЕ ЗА АПРИЛСКИ ИСПИТНИ РОК МОЋИ БЕСПЛАТНО ДА ПРЕУЗМУ НА СКРИПТАРНИЦИ АКАДЕМИЈЕ. СТУДЕНТИ КОЈИ ВРШЕ ПРОМЕНУ ИСПИТИВАЧА ПОТРЕБНО ЈЕ ДА ОБРАЗАЦ ПРОМЕНЕ ИСПИТИВАЧА И ДОКАЗ О УПЛАТИ УБАЦЕ У САНДУЧУЋЕ ПОРЕД СКРИПТАРНИЦЕ НАЈКАСНИЈЕ ДВА ДАНА ПРЕ ТЕРМИНА ПОЛАГАЊА ИСПИТА.

БЕОГРАДСКА АКАДЕМИЈА ПОСЛОВНИХ И УМЕТНИЧКИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА

УПЛАТУ ТРЕБА ИЗВРШИТИ ПО УПУТСТВУ И ШИФАРНИКУ КОЈИ СЕ НАЛАЗЕ НА САЈТУ АКАДЕМИЈЕ.

УПЛАТНО МЕСТО НА АКАДЕМИЈИ ДО ДАЉЊЕГ НЕЋЕ РАДИТИ.

СТУДЕНТИ ЋЕ У СКЛОПУ МЕРА ЗА ПРЕВЕНЦИЈУ И ЗАШТИТУ, ПРИЛИКОМ ПОЛАГАЊА ИСПИТА БИТИ РАСПОРЕЂЕНИ У МАЊИМ ГРУПАМА, О ЧЕМУ ЋЕ БИТИ ОБАВЕШТЕНИ У ОКВИРУ РАСПОРЕДА О ПОЛАГАЊУ ИСПИТА.

СТУДЕНТИ СУ ДУЖНИ ДА ПОШТУЈУ СВАПРОПИСАНА ПРАВИЛА ПОНАШАЊА НА БЕОГРАДСКОЈ АКАДЕМИЈИ ПОСЛОВНИХ И УМЕТНИЧКИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ТОКОМ ВАЖЕЊА ВАНРЕДНИХ МЕРА ЗАШТИТЕ ОД COVID-19.

НАВЕДЕНА ПРАВИЛА БИЋЕ ВИДНО ИСТАКНУТА НА УЛАЗУ И САЈТУ АКАДЕМИЈЕ У ДЕЛУ ОБАВЕШТЕЊА/ВЕСТИ.

НАПОМЕНА:

- 1. СТУДЕНТ МОЖЕ ДА ПРИЈАВИ ПРАКТИКУМ (CASE STUDY) УКОЛИКО ЈЕ ПРЕТХОДНО ПОЛОЖИО ИСПИТ ИЗ ОДГОВАРАЈУЋЕГ НАСТАВНОГ ПРЕДМЕТА;**
- 2. СТУДЕНТ КОЈЕМ ЈЕ ИСТЕКАО АПСОЛВЕНТСКИ СТАЖ ПЛАЋА ПРИЈАВУ ИСПИТА **2.400,00 ДИНАРА.****
- 3. СТУДЕНТ КОЈЕМ ЈЕ ИСТЕКАО АПСОЛВЕНТСКИ СТАЖ У ОБАВЕЗИ ЈЕ ДА ПРИЈАВУ ИСПИТА ИЗВРШИ У РЕДОВНОМ РОКУ, УКОЛИКО СТУДЕНТ НЕ ИЗВРШИ ПРИЈАВУ ИСПИТА У РЕДОВНОМ РОКУ ПЛАЋА ДОДАТНО **2.400,00 ДИНАРА** ЗА НАКАНАДНУ ПРИЈАВУ ИСПИТА.**